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ZARZĄDZENIE MINISTRA POCZT I TELEGRAFÓW

z dnia 25 listopada 1938 r.

o wydaniu znaczków pocztowych dopłaty.

Na podstawie art. 22 ustawy z dn. 3 czerw- § 1. Wydaje się oraz wprowadza do obiegu
ca 1924 r. o  poczcie, telegrafie i telefonie (Dz. następujące znaczki pocztowe, dopłaty, dla po- 
U. R. P. z 1933 r. Nr 63, poz. 481) zarządzam, co bierania dopłat za nieopłacone, wzgl. niedosta- 
następuje: tecznie opłacone przesyłki pocztowe:

Poz. W artość Treść rysunku K olor

1 5 gr Prostokąt wypełniony rozetą giloszową z cy­
frą wartości po środku

zielony

2 10 gr II II
3 15 gr 11 --
4 20 gr 11 II
5 25 gr 11 II
6 30 gr II II
7 50 gr II II

8 1 zł II II

L m ]



Znaczki powyższe posiadają w części górnej 
napis: „Poczta Polska": a w dolnej: „Dopłata" 
oraz litery „G r" lub „Z ł". Wymiar znaczków 
wraz z marginesami wynosi 21,42 X  25 mm, sam 
zaś rysunek 18,42 X  22 mm.

Znaczki tłoczone są na papierze białym pod­
gumowanym.

§ 2. Zarządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia.

Minister Poczt i Telegrafów:

(— ) E. Kaliński

Kursy przeliczania kwot przekazowych w obrocie międzynarodowym.

Od dnia 28 listopada 1938 r.:
1 dolar U. S. A. =  5 zł 40 gr. 

100 koron czeskich =  18 zł 60 gr. 
100 koron duńskich = 1 1 4  zł.
100 koron estońskich =  144 zł.
100 marek fińskich =  11 zł 40 gr.

100 franków francuskich =  14 zł 40 gr. 
100 koron norweskich = 1 2 8  zł.
100 koron szwedzkich = 1 3 0  zł.

1 funt szterling =  26 zł.
100 pesos argentyńskich =  140 zł.

Nr PZ. 503 z dnia 28 listopada 1938 r.

Adres Redakcji i Administracji: MINISTERSTWO POCZT i TELEGRAFÓW 
Warszawa, Warecka 16 II p., pokój Nr 101.

Telefon: Centrala M. P. i T. wewn. 143.
Wpłaty za Dz. Taryf należy uskuteczniać za pomocą przekazów rozrachunkowych.

Tłoczono czcionkami Drukarni Państwowej w Warszawie. 102996
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